

3 FEBRUARY 2018 – THE ECLECTIC COLLECTOR SALEROOM NOTICE: ADDENDA & CORRIGENDA

Withdrawn Lots: 70, 148 and 222A.

Lot 5: The prints are lithographs, not engravings.

Lot 36: The photograph numbered 36 on page 10 in the printed catalogue is, in fact, of lot 455.

Lot 68: A key to the subjects of this photomontage is included in this lot.

Lot 179: Estimate should read: €300-€400

Lot 223A: This lot is accompanied by an envelope, hand written to the front, 'Postcard from Samuel Beckett to Nuala Costello, daughter of Dr and Mrs T. Costello. Nuala was a friend of Lucia Joyce's and met S. Beckett in Paris at the Joyces'. I grew up in Tuam and when I met Mr Beckett in Paris in 1978 he asked about Nuala, Tresa O'Driscoll.'

Lot 232: This is the 1875 second edition, not first edition as stated in the printed catalogue.

Lot 262: Includes loosely inserted slip of paper signed by J.R.R.Tolkien and inscribed 'If you would like a signature for 'The Lord of the Rings', you can stick this in with my good wishes. J.R.R.Tolkien 20/6/73'

Lot 265: The scabbard marked, 'R Johnston – late - Bland & Foster - Sword Cutler and - Belt Maker to His – Majesty - St James's St - London'.

Lot 279: This sword is numbered 77909.

Lot 285: Inscription on breech reads, "BREZIN A PARIS AN 13"

Lot 322 should read: George III gold quarter guinea, 1762, and George IV gold half sovereign, 1825
The quarter guinea with dig across head, both very good.

Lot 348 should read: George V gold sovereigns, 1911 and 1912 Good very fine. (2) €400-€450

Lot 455: The photograph for this lot appears on page 10, incorrectly numbered 36.

Lot 481: The measurement should read 40 by 25 inches, 100 by 62.5cm.

Lot 497: The 'JM' maker's mark on this medal is for John Miller, not Jewellery & Metal Manufacturing Company, as stated.

Lot 516: The poster is not framed.